



В г. Электроугли следователи устанавливают обстоятельства смерти ребенка



15 августа 2019 года в г. Электроугли в 100 метрах от въезда в СНТ «Березка» в канаве обнаружено тело полуторогодовалого мальчика с признаками утопления. По данному факту следственным отделом по г. Ногинску ГСУ СК России по Московской области организовано проведение доследственной проверки.

По предварительным данным, ребёнок самостоятельно выбрался из дачного участка, на котором находился вместе с родителями, и направился в неизвестном направлении. В ходе поисков он был обнаружен без признаков жизни.

В настоящее время проводятся проверочные мероприятия по результатам которых будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

16 Августа 2019

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1382445>